

今年全省興建醫院費用高達一億餘元

（多倫多訊）卑詩省衛生廳長波洛昨報告，卑詩全省各地今年興建醫院等項，將共耗資一億一千萬元以上。衛生廳長報告，現又有條件地批准其他價值三億零三百萬元工程業務計劃，已由國庫局檢討批准，在未來五年內，將撥款津貼資助五十三個衛生健康機構，以優先權重視現時迅速保病人床位，並增加延緩保健及中程保健病人床位。

大溫高華區域撥款一億五千五百萬元，大溫多利地區撥款一千四百八十八萬元。

雲高華博物館正名 舉行電訊百年展會

（雲訊）雲高華百年紀念博物館董事局最近宣佈，博物館名稱，已改為雲高華博物館。

修改博物館名稱有多個原因，因百年紀念已失去其原來的意義，一九八〇年雲高華博物館及天文館協會董事局先後分別設立各個不同的局，以發展各個的組織機構，雲高華博物館主要任務為搜集史前及卑詩低陸平原之歷史文物，且搜集加拿大、歐洲、亞洲民族的文化歷史文物，因雲高華人口中，加歐亞民族所占數量甚大，最近由卑詩電訊公司主持舉辦「一九八〇年至一九八〇年電訊百年展覽會」，敘述一世紀以來卑詩省電訊通話詳情。

省房屋廳刊印 住宅修理指南

（多倫多訊）據卑詩省土地公署房屋廳長波洛宣佈已刊印卑詩省住宅修理指南，以利參政現在卑詩省房屋可改為兩家或兩家以上之家庭住宅，且符合健康衛生安全標準。

省政府對房屋問題，向來關心特別注重卑詩省低陸平原地區，此指南方法，亦由城市事務廳建築標準字樣，與土地公署房屋廳合作辦理，雲高華、多利市政府消防局辦事處，安全工程務廳等密切合作辦理。

農民指責加利率高

（曼省卡文頓訊）一名高級銀行家由滿地可抵卑，與一批多達二十名之曼省農民舉行會談，商討及加拿大利率太高之事。

農民對滿地可銀行執行主任，加倫利巴稱，利率百分之二十，使他們之貸款利息率更高。

曼利莊士頓，在曼省西南部經營農場，指出他對高利率，甚表關懷，影響農業。

加銀行家會主席稱 協助業主低價貸款

（多倫多訊）加拿大銀行家協會主席羅拔馬恩昨稱，業主將不能重新申請低價，失去時宜之利率，但銀行家將設法協助他們，使業主解決之困難。

他已向加拿大聯邦政府財政部長麥傑爾呼籲要求。

他在雲高華舉行會議，向商人發表以上談話，並已致函加聯邦財政部長麥傑爾。

他又表示，現時銀行收取貸款利率約百分之九。

雲高華安全委員會舉辦 安全駕駛運動成功

（雲訊）去年雲高華安全委員會舉辦安全駕駛運動，在雲高華舉行，此運動名稱為安全司機大車輪運動。

大溫市交通運輸支持此項運動，運輸交通主持人負責主要任務。

（多倫多訊）歐茲凝碧吐綠，景色宜人，此間台山縣立中學，假座華埠西大街，舉行聯誼晚會，歡迎雲高華旅加中校友會會員及僑胞，卡技利伍燈，各同學借有參加者，非常踴躍，首由該校僑領黃業界鉅子溫

加對仇視宣傳法例 犯者判決處罰甚輕

（渥太華訊）加拿大最高法院大法官昨日在判決仇視法例時，不能阻止種族歧視之發生，如有戴標面具之三人，在焚燒十字架及恐嚇黑人，不一定可被判入獄，他們只會被判罰款或入獄，如有人對仇視法例，在商業中心牆壁上，判決亦很輕，並不重罰。

此等法例，是自一九七二年訂定的。

一部分少數民族人士希望加強執行該法例之執行，渥太華中央聯邦政府已有意進行加以研究。

林族堂所定期月會 選出憲法大會修憲

（雲訊）林西河總堂九牧公所定期七月二十二日（星期日）下午二時，在該總堂所會議室召開月會，商討修憲，以利進行，務希各宗人職，依時出席，促進會務，並敘親誼。

（雲訊）雲高華新報社，由十人代表每一省份，十人代表北區，可在半年內解決研究對國家問題各項建議。

他指出該法例及部長之官職，加聯邦司法部部長卡大獲津貼一萬元。

研究海岸資源發展

（渥太華訊）加拿大聯邦司法部部長卡大獲津貼一萬元，以研究海岸資源發展之進展情況。

司法部部長卡大獲津貼一萬元，以研究海岸資源發展之進展情況。

司法部部長卡大獲津貼一萬元，以研究海岸資源發展之進展情況。

拍賣所發現加郵票 價值連城達十萬元

（多倫多訊）加拿大郵政公司副董事長約翰稱，當維洋學長介紹李君春恩師及各同學起立相見，並致辭歡迎。隨請雷民防會長報告會務概況：願及多謝各同學招待雅意。

席間相繼發言者有黃英發，陳飛鴻，馬翠芳，劉來增，李瑞，李其揚，羅悅俊，鄭師齊等，情況熱烈，氣氛愉快。師友歡聚，旨酒歡心，妙語連珠，怡悅神怡。聯誼團結，明月中天，各人益感興奮，對校友會期望至為殷切。誠是：曲水流觴欣雅集，奇文共賞快平生。

中華總會館展出 李秀全教授書畫

（溫哥華訊）全加中華總會館為使華埠更臻繁榮，與弘揚中華傳統藝術，增進加中文化交流，特邀請我國名畫家李秀全教授來加，並定於七月七日起至十五日止，每日上午十一時至下午六時在緬街五三三號該館禮堂舉行書畫展覽，不收門券，歡迎僑胞及中外人士蒞臨欣賞。

查該館此次展出者純為李教授個人之作品，包括：「書法、山水、人物、鳥獸、虫魚」等佳作計六十餘幅。連日到場參觀者絡繹不絕，希愛好藝術者幸勿錯過欣賞機會。

在魚廠工作，上月感違和，遂醫入中央醫院調理，後因藥石無靈，辭職東歸，不幸於七月七日上午十時四十分與世長辭，享年五十一歲，家人等隨侍在側，遺體定於七月十三日（星期一）下午二時，假華埠安葬館舉行喪禮，出殯歸土，安葬於士蘭墓園。

（尚有新聞刊第六版）

永明（加拿大）有限公司
730 EAST HASTINGS STREET VANCOUVER, B.C. V6A 4K6
Phone: (604) 254-2911

精工製金請帖
歡迎郵購 樣辦備索
誠徵各埠代理
本埠代理商號
美的印刷公司 2062 COMMERCIAL DR.
PHONE: 255-0055
榮新印刷公司 325 M.A. I. N. ST.,
PHONE: 688-5037
中華公司 296 E. PENDER ST.,
PHONE: 681-9917

加大參茸公司
溫哥華市定東街四六一號
電話 (六〇四) 二五五-七〇三三

中醫 陳陳贊 代客配藥膏丹丸散

總代理高麗參丸
歡迎批發郵購

維他人參丸
VITAL GINSENG

中國洪門民治黨 雲埠機構聯合通告

洪啓者：
本大會定於七月十二日（星期日）下午一時在本黨社禮堂召開黨、社、職員聯席會議，並有多項要事待商，務希各部職員、黨、社員依時出席參加以便進行。

此佈

中國洪門民治黨總支部
雲支部
達權社
實業部
體育會
同啓

一九八一年七月六日

中國洪門民治黨 復名致公堂重要啓事

駐美國總支部 第十三屆代表大會啓

中國洪門民治黨駐美國總支部於五月十八日在波士頓分部舉行第十三屆代表大會。議決：貫徹本黨數百年來為國家民族奮鬥之精神，特恢復原名「洪門致公堂」。並定於農曆六月廿五日（即七月十三日）下午三時全美各支部同時舉行慶祝典禮。請各支部洪門叔父昆仲姊妹屆時踴躍參加為荷。

右通告

本門叔父昆仲姊妹知照

駐美國總支部 第十三屆代表大會啓

怡園 the EXCELSIOR Restaurant

4544 W. 10th AVE. TEL. 228-1181 228-1182

正宗粵菜 法國名餐 北京烤鴨 游水龍蝦 喜慶宴會 豐儉隨意 花園餐廳 音樂舞池 服務週到 歡迎光臨

雲埠大學區西第十街 四五四號

每星期七天營業上午十一時至午夜十二時

新五月花酒家 sunflower Restaurant
AUTHENTIC CHINESE FOOD
Tel: 879-9818
BANQUETS & PARTIES WELCOME
2538-2542 MAIN ST. VANCOUVER, B.C. V5T 3E5

新五月花酒家現重金禮聘香港滬名廚兩位精心巧製各款精美小菜星期美點，現正推出名菜兩款：

原隻隆皇雞燉翅足十位用妙製古式瓦撈子母鹽焗雞 每隻奉送鹽焗雞蛋半打 本品有驅風補腎之作用 歡迎預定！

本酒家有寬大禮堂，晚飯宵夜，壽筵喜酌，豐儉隨意。兼營外賣，僑胞惠顧，無任歡迎。

營業時間：每日由上午十一時至下午二時半 又由下午五時至晚上十一時 逢星期六日及公眾假期 早上十時增設茶市精美點心。（逢星期三休息）